

我市召开“迎亚运 防诈骗 护平安”专题议政会

本报讯 昨日下午，我市召开“迎亚运 防诈骗 护平安”专题议政会。副市长、市公安局局长王伟，市政协副主席汪华瑛参加会议。

会前，与会人员赴市检察院、市法院、市公安局开展实地调研，深入了解我市电信网络反诈骗阵地建设情况。

会上，市公安局通报了我市反诈骗工作开展情况，市教育局、

莲花镇就本部门（单位）反诈骗工作开展经验作交流发言，市政法委、社科组、新闻文艺组委员就如何深化我市反诈骗工作作建议发言。

近年来，我市各相关职能部门多管齐下，纵深推进反诈防骗工作，工作成效逐渐显现。会议指出，各职能部门要形成合力拧成一股绳，高度重视反诈防骗工作，切实织密织牢安全防护网，

守牢反诈防骗阵地，确保防诈骗工作精准落地，运用专业力量、设备力量、社会力量，提升全链条打击能力，为护航亚运、助力打造“平安建德”“宜居建德”提供法治保障。

（记者 陈海燕 通讯员 周泉）

与亚运同行

建德“引才专列”驶入南昌高校

本报讯 为全面宣传我市人才生态环境，吸引更多高校毕业生走进建德、共同发展，5月8日—10日，“潮聚杭州”高校行暨建德市百校引才专列活动在江西省南昌市成功举行。副市长才旺多杰参加活动。

近年来，我市坚定不移实施“人才强市”战略，以青年人才队伍为重点，聚焦大学生“引育留用”全链条，奋力打造最优人才“栖息地”。才旺多杰在活动致辞中表示，希望各位青年才俊能将建德作为梦想的新起点、事业的新平台，选择到建德发光发热、大展宏图。

在招才引智推介会上，市人力社保局就我市大学生就业创业政策进行了详细解读；发布了建德市2023年实习岗位；建德经济开发区、乾潭镇进行了介绍推介，新化化工、农夫山泉就企业基本情况、岗位需求、就业前景以及福利待遇进行了宣讲。会上签署了校地战略合作协议，进行了校园引才大使聘任仪式，并为建德市人才工作联络站、东华理工大学实习基地以及建德学子工作站进行了授牌。

本次“潮聚杭州”高校行，通过“政校企”三方联动，实现了资源共享、互促共赢，合力推

动了校企合作、产教融合，通过现场对话模式，积极打造了“信息互通、资源共享”的合作机制，进一步拓展了我市省外引才的领域和渠道。

活动中，我市还先后前往南昌航空大学、东华理工大学进行专场招聘，并开展校地合作交流会，共同探讨交流政校企合作、人才培养等工作。在南昌航空大学现场，我市还和校方共建人才工作联络站并现场签订合作协议。本次专场招聘会汇集了建德市内20家知名企业，共面向南昌高校学子推出了220余个岗位。

（记者 钟镇怀 通讯员 王海粟）

本报讯 昨日上午，市政协召开推进中小学生研学旅行工作专题议政会。市政协副主席郑志华参加。

与会人员先后参观了李家镇乡村化石馆、石头科普馆、岩下之意——石景美学营地等研学游项目，并对李家镇的化石历史和化石研学线路进行深入交流。

在随后召开的专题议政会上，相关部门就我市中小学生研学旅行工作发展情况进行了汇报，与会政协委员们对我市未来研学游产业建设积极建言献策。

会议指出，回顾我市前期中小学生研学旅行工作，领导重视，出台实施意见；精心培育，创建基地营地；挖掘特色，丰富研学产品；开发课程，强化导师队伍；政策鼓励，提升研学人流，取得了一定成效，值得肯定。下步工作中，要进一步增强工作信心，查找问题，正视困难，增强工作责任感；要进一步完善机制，强化思想认识、统筹协调、品牌建设、课程优化、宣传推介、导师培养、安全保障、绩效评价，切实增强工作实效。

（记者 姚勇麟）

建德市试鸣防空防灾音响警报的通告

为保持防空防灾警报的灵敏、有效，增强全市人民的国防观念，根据《浙江省人民防空警报设施管理办法》第二十条规定，定于2023年5月12日上午10时00分至10时43分，在全市进行防空防灾警报试鸣。现将有关事项公告如下：

一、试鸣时间与信号

（一）防灾信号

1. 10时00分至10时03分试鸣防灾信号

防灾信号为：鸣60秒，停30秒，反复二遍，时间三分钟。

2. 10时10分至10时14分试鸣防灾解除信号

防灾解除信号为：连续鸣响，时间四分钟。

（二）防空警报信号

1. 10时20分至10时23分试鸣预先警报

预先警报信号为：鸣36秒，停24秒，反复三遍，时间三分钟。

2. 10时30分至10时33分试鸣空袭警报

空袭警报信号为：鸣6秒，停6秒，反复十五遍，时间三分钟。

3. 10时40分至10时43分试鸣解除警报

解除警报信号为：连续鸣响，时间三分钟。

二、有关事项

1. 在警报试鸣期间，全市市民的工作、生活及一切社会活动照常进行。

2. 警报试鸣工作由市发改局（国动办）统一组织各防空警报管理单位具体实施。

3. 请建德华数数字电视有限公司做好村（社区）音源警报鸣放工作。

特此通告。

建德市人民政府

2023年5月8日



安置房工程建设有序推进

昨日，记者在新安江街道江村埠棚户区改造安置房工程建设工地看到，施工人员正在加紧作业，浇筑辅助设施，力争尽早完工。据悉，该工程将建设安置房500套，总建筑面积约12万平方米，同时配套建设服务用房、室外绿化、配套道路及边坡治理等工程。

（记者 宁文武）

开展“引水灭火”演练 提升森林防火应急能力

本报讯 5月9日，我市在大同镇举办以“筑牢防火墙 护航亚运会”为主题的森林火灾处置实战化大练兵活动。来自大同、李家、寿昌、航头和大慈岩的5支乡镇森林防灭火队伍参加了森林火灾扑火技能大比拼。通过实战化练兵，确保设备和人员关键时刻拉得出、用得上、打得赢。

此次演练采取“引水灭火”

方式，模拟水带铺设、水泵启动、引水上山、以水灭火等环节。演练中，扑火队员携带森林消防高压水泵、水带等装备快速赶赴“火场”，迅速开展找寻水源、铺设管线、引水上山、出水扑救等应急救援行动，队员们明确分工、密切配合、团结协作，最快的仅用10多分钟就将水输送到山顶指定的位置，人到水到，及时扑灭了“山火”。

通过此次大练兵，使相关乡

镇森林消防队伍在消防器具的使用上更熟练、在战术使用上更科学、在队员配合上更默契，进一步提升了队员们的综合素质和应急处置能力。据介绍，接下来我市将继续开展森林防灭火实战化大练兵活动，8月还将组织开展全市森林防灭火队伍技能大比武，以提高森林扑火队员综合素质，提升森林火灾扑救能力。

（记者 黄倩）